

OPŠTINA KOTOR
Direkcija za uređenje i izgradnju Kotora
Broj: 02-4123
Kotor, 03.10.2018. godine

IZVJEŠTAJ

o sprovedenoj javnoj raspravi po:

Izmjenama i dopunama Programa uređenja prostora za 2018.g.

Javna rasprava povodom navedenog dokumenata je održana u periodu od 17.09.2018.g. (ponedeljak) do 01.10.2018.g. (ponedeljak).

Zainteresovani, tokom trajanja javne rasprave, svoje primjedbe, sugestije i predloge, mogli su dostaviti na e-mail Direkcije komunko@t-com.me ili putem pošte na adresu: - Direkcija za uređenje i izgradnju Kotora, Škaljari bb.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta navedenog dokumenata, u prisustvu predstavnika Opštine i Direkcije za uređenje i izgradnju Kotora, održana je:

28.09.2018. godine (petak)

– u palati „Bizanti – Stari grad, sa početkom u 17,00 sati

Predlozi, sugestije i primjedbe mjesnih zajednica, grupa građana, pojedinaca, datih u toku trajanja javne rasprave, kako kroz pisane zahtjeve, tako i na izlaganjima održanim po mjesnim zajednicama, kao i obrazloženja Direkcije za uređenje i izgradnju Kotora data su kako slijedi:

MZ GORNJE KRIVOŠIJE

- 1. Asfaltiranje ulice “Jovičine vode” na Gornjim Krivošijama II faza**, čime bi se završila sanacija najkritičnijeg djela i put učinio prohodnim u zimskim mjesecima kada su prisutne veće količine atmosferskih padavina.

Predlog prihvaćen, te je pozicija “Ostali nepomenuti infrastrukturni radovi na saobraćajnicama“ koja je bila planirana na iznos od 33.000,00€, umanjena za 10.000,00€, za koji iznos će biti planirano „Asfaltiranje ulice “Jovičine vode” na Gornjim Krivošijama II faza“

MZ GORNJI GRBALJ

- 1. Izgradnja potpornog zida u Šišićima**, čime bi se put obezbedio i djelimično proširio, a sada predstavlja ”usko grlo” sela Šišići, a samim tim Gornjeg Grblja.

Predlog prihvaćen, te je pozicija "Izgradnja i rekonstrukcija saobraćajnice ljetnji bazen-zaobilaznica iza suda" koja je bila planirana na iznos od 45.000,00€, brisana iz razloga što nije donesena odluka od strane SO Kotor o planu regulacije saobraćaja, za koji iznos će biti planirana „Izgradnja potpornog zida u Šišićima“.

Potpredsednik Opštine Milivoje-Mišo Samardžić

- 1. Izrada projekta hidrogeoloških istraživanja terena Donjeg Grblja i Dragaljskog polja**
- 2. Hidrogeološka istraživanja terena Donjeg Grblja i Dragaljskog polja**

Predlozi prihvaćeni iz razloga što je u cilju obezbjeđenja vode za potrebe stanovništva i poljoprivrede neophodno izvršiti hidrogeološka istraživanja terena Donjeg Grblja i Dragaljskog polja, jer prema saznanjima, u tim područjima postoje podzemne vode u dovoljnim količinama, te je o istom neophodno i izraditi projekat.

Polazeći od prednje istaknutog, pozicija "Izrada idejnog projekta žičare" koja je bila planirana na iznos od 50.000,00€, umanjena za 7.000,00€, za koji iznos će biti planirana „Izrada projekta hidrogeoloških istraživanja terena Donjeg Grblja i Dragaljskog polja“, dok je pozicija "Tercijalni sistem gradske kanalizacije" koja je bila planirana na iznos od 257.000,00€, umanjena za 35.000,00€, za koji iznos će biti planirana „hidrogeološka istraživanja terena Donjeg Grblja i Dragaljskog polja“

Potpredsednica Opštine Ljiljana Popović-Moškov

- 1. Ugradnja praznične rasvjete**

Predlog prihvaćen, te je pozicija "izgradnja javne rasvjete "Sveti Ivan" pored puta prema groblju "Sveti Ivan"" koja je bila planirana na iznos od 14.500,00€, brisana zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa, za koji iznos će biti planirano „Ugradnja praznične rasvjete“.

OBRADIVAČ:
Direkcija za uređenje i izgradnju Kotora
Direktor
Rato Brajković, dipl.ing.maš., s.r.

